&S

Drawings / Plans d’ensembles

13. ADDITIONAL WORK LIGHTS / ECLAIRAGE ADDITIONNEL

604 791 302A

400177 193D

400 177 203D

400177 213D

400 224 213A

ASSY WORK LIGHTS

REAR. CAB WORK LIGHT CABLE
MASS WORK LIGHT CABLE

REAR RI. CAB WORK LIGHT CABLE

RELAY CABLE OF WORK LIGHTS

ENS ECLAIRAGE DE TRAVAIL

CABLE PHARE DE TRAVAIL CABINE ARRIERE G.
CABLE PHARE DE TRAVAIL DE MASSE

CABLE PHARE DE TRAVAIL CABINE ARRIERE D.

CABLE RELAY DE PHARE DE TRAVAIL




F E A
REP CODE SERCEL DESIGNATION REFERENCE / SPECIF./ LA QTE Z
IT™ PART NUM. DESCRIPTION PART NUMBER / SPECIF. QTY < @ 9 < 8 o
1 | 10006252 |RONDELLE ANTI VIBR. M6 LG / VIBR. PROOF WASHER SERCEL| 8 Dl N 5 Ss =
211111185 | VIS H M5-14 8.8 ZB. / BOLT HEX ZINC-PLATED SERCEL| 1 = §§ : 3 § E%gbak 2
faX L =4 w A x é‘( LL
3 | 211111206 |VIS H M6-16 8.8 ZB./ BOLT HEX ZINC-PLATED SERCEL| 8 a5 & gg N
) @ I
4 | 217141050 |RONDELLE M5,U,Z.B / PLAIN HEAVY DUTY WASHER SERCEL| 1 JEEA: 2 £y 8
5 | 322100009 |RELAI 24V 20/30A AVEC DIODE / RELAY W/ DIODE SERCEL| 1 g = e ¢ 2 [2 <« |f
6 | 322900003 | CONNECTEUR SOCLE RELAI/ RELAY HOLDER SERCEL| 1 8 2 = fé o |z
7 | 327117502 |AMPOULE 24V 70W H3 / BULB SERCEL| 4 oo ¢ & @ © ;
8 | 328500004 |PHARE DE TRAVAIL 24V / WORKING LIGHT SERCEL| 4 Z §”§ T s O
1'd L
9 | 400177203 |FAISCEAU PHARE DE TRAVAIL MASSE. D. / HARNESS SERCEL| 1 g;g 912 gg © £
10 | 400177213 |FAISCEAU PHARE DE TRAVAIL AR. G./ HARNESS SERCEL| 1 alje W L Os o |t
11 | 400265673 |FAISCEAU PHARES DE TRAVAIL ROPS / HARNESS SERCEL| 1 < E 5 é % § 8
> |8 (>D - ozl L E
< o3 5
® - z — D_ 5
= L Sy & ns Z
§ v 18 Sol2
A 518| |8 Hizgi:
— | - = | |12 dipoz:
‘ - ——Nln r L oo 2 =ERZ=ELE
| \ v - a T o |dx pd w3 <C 285
, L / u C wise O] nz mO:sda
_ “ l ¢ e S|z2 @ Nns < 2g|e
. . <52 ¢ L 38
= = | —on S o NERTE |
: * ‘ [ala) = =~ 3 —_ (j_()g ;ch
| — \ < 28 g Saet
) o = 53| &
"o,‘ — T L Z 2 QWsss
i j N = 04 & % Oy 5
== — <]
A E— S0 L o
| Lol e O E
e ‘ A IRE O > 2
| SIS |2 O i -
| / u <|SQ = | 3| w TH =
| Wu=iGegl o Z S
/ | ZBs5EE| E < Z =
= | ¥522) 510 O
| | 2F|EE| £ ©H 2
| " |5l EZ 0O
| 5 g
>
TN < | W
0 o
| N
— S N o ) \
(ol I[o) k ‘
T 0 )
(] =5
(o] |[fe] ollo
U
B
101
[1]1]
[1]1]
[1]1]
[1]1]
[1]1]
[1]1]
[1]1}
L [1]1]
\ \
10
1
-
|
¥
QJ
A(0,400) B(0,400)
T
F E DRW 604791302 Version AA A




(qp) (Q\] ~

UOIJESLIO}NE UOS SUES Sa}ipiajul JuoS UoISNYIP 10 uoonpoidal 8jno} ‘SNIANYD-IS TIDHIS op oreudoud ej 1ss Juawnoop 82 00/£€Z0 00 #06 S

oz otes o T
9¢0€L6.709 €003d SNIANVO INIVS 30
019 INIWNFSSITaV1d 1304d3S ‘
0010 ”_wm_,_MM JONITHI43H ONIMVHA / NV1d 30 OHINNN 3d 319VYNIITVYNI 3131dd0dd V1 1S3 NV1d 30
¥2£000206S SIHOITMHOM LIddV ASSY / TIVAVAL 4d Nd4 NOILdO
‘NOILONHLSNI INVAINS 0o Z mm Z

‘HSINI4 INIHOVIN/3OV4HNS 34 1v13

sotsmesroimnzorny  XINVId NV 1S3 ANOIS TYNIDRIONYId IT |

J1LIL/3dLIL

O EE—=— gw FINNTON  INFWLYIHL/LINIWILIVAL
T 605265229 : .
R TS *40100/4N31N0Y) VRIS
a3N0YddV Q3FFINNMYHA NOILVOIJIGOW 40 JdAL
VSIA 3lvd 3Anoddv | YSIA VA |53mananissaa NOILYOI4IG0W v1 30 Funivn | L0 A3
vi-v200 ‘d NILLNg v1-v21P0 ‘1L SFTNVIA NOILVYIHO v
S|
0
a
3
E|
Sy
55 O~ 0| v~ v~ | «—| <
RN G G (NSNS ) S ) P |
| | W ||
[OINCINGINGINGINGING)
L e o o o
| | W | wi|ww
0 alnnoaonn

REFERENCE / SPECIF./ LA
PART NUMBER / SPECIF

DESIGNATION
DESCRIPTION

10006252 | RONDELLE ANTI VIBR. M6 LG/ VIBR. PROOF WASHER
211111185 | VIS H M5-14 8.8 ZB. / BOLT HEX ZINC-PLATED
211111206 | VIS H M6-16 8.8 ZB. / BOLT HEX ZINC-PLATED
217141050 |RONDELLE M5,U,Z.B / PLAIN HEAVY DUTY WASHER
322100009 | RELAI 24V 20/30A AVEC DIODE / RELAY W/ DIODE
322900003 | CONNECTEUR SOCLE RELAI/RELAY HOLDER

327117502 | AMPOULE 24V 70W H3 / BULB
400177203 | FAISCEAU PHARE DE TRAVAIL MASSE. D. / HARNESS

328500004 | PHARE DE TRAVAIL 24V / WORKING LIGHT
400177213 | FAISCEAU PHARE DE TRAVAIL AR. G./ HARNESS
400265673 | FAISCEAU PHARES DE TRAVAIL ROPS / HARNESS

CODE SERCEL
PART NUM

REP
IT™M
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11

DRW 604791302 Version AA




N° ordre
\ gaine

DESIGNATION

ECROU DE GAINE @ 10
CODE 316560002
JOINT DE GAINE @ 10
CODE 316580005

ADAPTEUR DE GAINE @ 10

J )

N° ordre | DESIGNATION 3 |copE 316540005 B)
\ gaine JOINT PLAT DE 9
CAPOT FEM. A 180° ) 4 CODE 316580004 B
1
CODE 315930104 NE SERTIR CES COSSES QU'AU 5 ECROU ®)
, PINOCHE MAL. MONTAGE DU FAISCEAU SUR LE CODE 316560003
CODE 313820103 X2 VEHICULE , | COSSE FEM PLA TSOLEE
3 CONNECTEUR 2 PTS FEM. CODE 790000503 X2
CODE 315130201
LEGENDE
COULEUR (COLOR) SECTION (GAGE)
R= ROUGE (RED) 0.6 mm2 (20 ga)
Ba- BLANC (WHITE) 1 (18)
Bu= BLEU (BLUE) 15 (16)
M= MARRON (BROWN) 2 (14)
N= NOIR (BLACK) 25 (12)
G= GRIS (GRAY) 3 (12)
J= JAUNE (YELLOW) 5 (10)
0= ORANGE (ORANGE) 6 @)
Ve= VERT (GREEN) 10 ®)
Vi= VIOLET (PURPLE) 16 6)
DETAIL GAINERIE 25 4)
50 0)
70 (00)
PRISE 2PTS PHARE DE TRAVAIL CAB AR.
(©)
CABLE 010 - 2M CABLE
0.1M 790000139 0.1M F
E Signé Signé
D| T |AM104573 DUMAS M. | 10/0172011 | M. Dumas | BUTTIN P. | 10/0/2011 | P. Buttin
C| T |DM09-1764 DUMAS M. 05/10/2009 BUTTIN P. | 05/10/2009
B | T |DM06-2280 DUMAS M. 04/08/2006 BUTTIN P. | 04/08/2006
A CREATION DUMAS M. 25/11/2003 BUTTIN P. | 25/11/2003
DETAIL FILERIE REV. | /T | NGOG NobRECATON ™" | BRAWN/VERIED DATE visA APPROVED DATE VISA
MATIERE / MATERIAL COULEUR / COLOR =&
TRAITEMENT / TREATMENT VOLUME MASSE / WEIGHT
PRISE Z2PTS PHARE DE TRAVAIL CAB AR |TTRE/ TITLE | LE PLAN ORIGINAL SIGNE EST AU PLANEX TOL. GEN. / GEN. TOL. (Sauf specif)
Bu Bu
" M 2x15 mm2 - 2.2M 312430202 © (v - NOMAD ETAT DE SURFACE / MACHNE FINISH.
o _ Suivant instruction :
FAISCEAU PHARE DE TRAVAIL CAB. AR. |Sutt nsiruc
CE PLAN EST LA PROPRETE INALIENABLE DE NUMERO DE PLAN / DRAWNG REFERENCE | et SLC
’SERCEL ETABLISSEMENT w7
DE SAINT-GAUDENS a
BP 69 - 31802 SAINT-GAUDENS CEDEX (FRANCE) PF|00|3| 400| 177 | 193 ARL. 04
Tel: (33) 0)5-61-89-90-00 Fax: (33) (015-61-89-90-33 ' ' — — — Foo 1/

S 904 00 0233/00 Ce document est la propriété de SERCEL St-Gaudens, toute reproduction et diffusion sont interdites sans son autorisation.

DRW 400177193 Version AD


jt07069
Dumas

jt07069
Buttin


N° ordre | DESIGNATION
\ gaine

ECROU DE GAINE @ 10
CODE 316560002

J )

= JOINT DE GAINE @ 10 .
2 CODE 316580005 B
ADAPTEUR DE GAINE @ 10
N Ordre DESIGNATION 3 CODE 316540005 (B)
1 CAPOT FEM. A 180° VEHICULE 4 CODE 316580004 B)
CODE 315930104 _ | EcRou o
5 PINOCHE MAL. CODE 316560003
CODE 313820103 X2 ‘ COSSE FEM. PLA. ISOLEE
3 CONNECTEUR 2 PTS FEM. CODE 790000503 x2
CODE 315130201
LEGENDE
COULEUR (COLOR) SECTION (GAGE)
DETAlL GAlNERlE R= ROUGE (RED) 0.6 mm2 (20 ga)
Ba= BLANC (WHITE) 1 (18)
Bu- BLEU (BLUE) 15 (16)
M= MARRON (BROWN) 2 (14)
PRISE 2PTS PHARE DE TRAVAIL MASSE D e o e o
G= GRIS (GRAY) 3 “12)
210 - M
S?SLE E?SLE J= JAUNE (YELLOW) 5 (10)
' 790000139 ' 0- ORANGE (ORANGE) 6 @)
Ve= VERT (GREEN) 10 (8)
Vi= VIOLET (PURPLE) 16 6)
25 (4)
50 (0)
70 (00)
F
E Signé Signé
D| T |AM104573 DUMAS M. 10/01/2011 | M. Dumas BUTTIN P 10/01/201 P. Buttin
C| T | DM09-1764 DUMAS M. 05/10/2009 BUTTIN P. | 05/10/2009
B| T [DM06-2280 DUMAS M. 04/08/2006 BUTTIN P. | 04/08/2006
A CREATION DUMAS M. 25/11/2003 BUTTIN P 25/11/2003
DETAIL FILERIE REV. | /T | NRERGNobRiCamon TN | BRAWNVERRED DATE VISA APPROVED DATE VISA
MATIERE / MATERIAL COULELR 7 COLOR =&
TRAITEMENT / TREATMENT YoLme MASSE /7 WEIGHT
PRISE 2PTS PHARE DE TRAVAIL MASSE D [TmRE7ZTILE | LE PLAN ORIGINAL SIGNE EST AU PLANEX TOL. GEN. / GEN. TOL (Sauf specif)
Bu Bu
C o FAISCEAU PHARE DE TRAVAIL MASSE D/ Suant instruction
y S902000324
CE PLAN EST LA PROPRETE INALIENABLE DE NUMERO DE PLAN / DRAWNG REFERENCE | et SLC
’SERCEL ETABLISSEMENT w 7
DE SAINT-GAUDENS T
BP 69 - 31802 SAINT-GAUDENS CEDEX (FRANCE) PF|00|3| 400| 177 |203 ARL. 04
Tel: (33) (0)5-61-89-90-00 Fax: (33) (0)5-61-89-90-33 ' ' — — — Foo  1/1

S 904 00 0233/00 Ce document est la propriété de SERCEL St-Gaudens, toute reproduction et diffusion sont interdites sans son autorisation.

DRW 400177203 Version AD


jt07069
Buttin

jt07069
Dumas


N° ordre | DESIGNATION
\ gaine
ECROU DE GAINE @ 10
1 CODE 316560002 B)
JOINT DE GAINE @ 10
2 CODE 316580005 (B)
ADAPTEUR DE GAINE @ 10
3 |CODE 316540005 B)
JOINT PLAT DE 9
“ | CODE 316580004 ®)
ECROU NE SERTIR CES COSSES QU'AU N° ordre | DESIGNATION
5 CODE 316560003 ®) MONTAGE DU FAISCEAU SUR LE \ gaine
. COSSE FEM. PLA. ISOLEE VEHICULE CAPOT FEM. A 180° o
CODE 790000503 %2 1 CODE 315930104

PINOCHE MAL.
CODE 313820103 X2

CONNECTEUR 2 PTS FEM.
3 LEGENDE
CODE 315130201

COULEUR (COLOR) SECTION (GAGE)

R= ROUGE (RED) 0.6 mm2 (20 ga)

Ba= BLANC (WHITE) 1 (18)
Bu- BLEU (BLUE) 15 (16)
M= MARRON (BROWN) 2 (14)
N= NOIR (BLACK) 25 12)
G= GRIS (GRAY) 3 12)
J= JAUNE (YELLOW) 5 (10)
DETAIL GAINERIE 0- ORANGE (ORANGE) 6 (8)
Ve= VERT (GREEN) 10 (8)
Vi= VIOLET (PURPLE) 16 (6)
PHARE DE TRAVAIL AR. G. PRISE 2PTS EZ :g;
©)
CABLE 210 - 2.3M CABLE 70 (00)
0.1M 790000139 0.1M F
E Signé Signé
D| T | AM104573 DUMAS M. 10/01/2011 | M. Dumas BUTTIN P. 10/01/201 P. Buttin
C| T | DM09-1764 DUMAS M. 05/10/2009 BUTTIN P. | 05/10/2009
B| T [DM06-2280 DUMAS M. 04/08/2006 BUTTIN P. | 04/08/2006
A CREATION DUMAS M. 25/11/2003 BUTTIN P. | 25/11/2003
DETAIL FILERIE REV. | /T | NRERGNobRiCamon TN | BRAWNVERRED DATE VISA APPROVED DATE VISA
MATIERE / MATERIAL COULEUR / COLOR =&
TRAITEMENT / TREATMENT VOLUME MASSE / WEIGHT
PHARE DE TRAVAIL AR. G. PRISE 2PTS TITRE / TITLE | LE PLAN ORIGINAL SIGNE EST AU PLANEX TOL. GEN. / GEN. TOL. (Sauf specif)
Bu Bu
7 2%15 mm2 - 25M 312430202 (O 7 1 NOMAD ETAT DE SURFACE / MACHINE FINISH.
e 7 FAISCEAU PHARE DE TRAVAIL AR. G. |Suvant insiruction
. . S902000324
CE PLAN EST LA PROPRETE INALIENABLE DE NUMERO DE PLAN / DRAWNG REFERENCE | et SLC
’SERCEL ETABLISSEMENT w7
DE SAINT-GAUDENS T
BP 69 - 31802 SAINT-GAUDENS CEDEX (FRANCE) PI:| 00 |3| 400 | 177 | 213 ARL. 04
Tel: (33) (0)5-61-89-90-00 Fax: (33) (0)5-61-89-90-33 ' ' — — — Fdo  1/1

S 904 00 0233/00 Ce document est la propriété de SERCEL St-Gaudens, toute reproduction et diffusion sont interdites sans son autorisation.

DRW 400177213 Version AD


jt07069
Dumas

jt07069
Buttin


W UoIsIaA ¢1Z¥C200v myd

N° ordre DESIGNATION N° ordre DESIGNATION
\ gaine DERIVATION 10x10x10 \ gaine
REPERE "A” X2 CODE: 316530004 REPERE "A” X2
2
1 CODE 355616001 / X —_ 1 CODE 355616001
EMBOUT DE GAINE EE EMBOUT DE GAINE
2 M J T C GAE 2
CODE 316540001 DD CODE 316540001
COSSE MAL. PLA. ENCLIQ IIHE COSSE FEM. PLA. ENCLIQ
3 CODE 313420103 X8 e 3 CODE 313530106 X4
CONNECTEUR 8 PTS FEM. COSSE FEM. PLA. ENCLIQ
4 CODE 315200801 ' CODE 313520101 X4
\ gaine NE SERTIR CES COSSES CODE 315200003
EMBOUT DE GAINE QU'AU MONTAGE SUR LE DETAIL FILERIE
1 CODE 316540001 VEHICULE PRISE AA PRISE AA
A LIVRER DANS UNE L
COSSE FEM. PLA. ENCLIQ | porHETTE ATTACHEE AU <z( . ol Ba- 2 mm2 - 1.13M 790000469 Ba- 2 mm2 - 113M 790000469 1 PH DE TRAV. D
2 CODE 313530106 X4 | FAISCEAU _ 59 S . Bu- 2 mm2 - 1.13M 790000474 Bu- 2 mm2 - 1.13M 790000474 > PH DE TRAV. G.
= - - . . G
COSSE FEM. PLA. ENCLIQ S W iAlom| Pu- 2 mnZ - 02 79000947% 3 Gvo. "
3 CODE 313520101 X4 < 2SR R- 0.6 mm2 - 0.21M 311520202 | peqire wiT, | &
% > Ml 0- 0.6 mm2 - 0.21M 311520302 | =
O Dwlow| s 5 GRANDE VIT.|
" oalun o M- 0.6 mm2 - 0.21M 311520102 =
> 0|0 O 6 6 RA.Z 7]
a b oluU M- 2 mm2 - 0.21M 790000475 "
7 7 424V (30) w
9 6 N- 0.6 mm2 - 0.21M 311521402 5 NU (GND)
5 Y N EPISSURE  x2 '
sg| ~ RELAIS CODE: 355300030 __ | BARRE CUIVRE
° - - I~ - -
e - N- 06 mm2 - 01M 311521402 o N- 06 mm2 - 0.9M 311521402 -
N O_rdre DESIGNATION H DE TRAV. D) :z R- 2 mm2 - 0.1M 790000471
\ gaine o BARRE CUIVRE (15)
EMBOUT DE GAINE o -|3 mm2 - 06M 790000468 PORTE FUSBLE S0V 1S)
1 CODE 316540001 a5 N- 06 mm2 - 01M 311521402 FUSBLE 16A ’
PORTE FUSIBLE 86
2 CODE 321100007 (PH. DE TRAV. G) 30 R- 2 mm2 - 0.1M 790000471 R- 3 mm2 - 0.05M 790000468
FUSIBLE 16A 87
3 CODE 321216403 =
. COSSE 2 6 E
DETAIL GAINERIE CODE 313330110 D
C
FILS ©10 - 005M 210 - 0.05M  FLLS
B — .
003M 790000139 790000139  0.03M Signe Signé
U\c’\l\ _EGENDE A CREATION DUMAS M. 31/08/2007 | M. Dumas BUTTIN P. [ 31/08/2007 | p. Buttin
AR | owre
COULEUR (COLOR) SECTION (GAGE) | MATIERE / MATERIAL COULEUR / COLOR ‘E_@}
R= ROUGE (RED) 06 mm2 (20 ga) | TRAITEMENT / TREATMENT VOLUME MASSE 7 WEIGHT
pon BN e TRE / TITLE | LE PLAN ORIGINAL SIGNE EST AU PLANEX TOL GEN / GEN. TOL (Sauf specif)
M= MARRON (BROWN) 2 (14)
N= NOIR (BLACK) 25 (12) NOMAD ETAT DE SURFACE / MACHINE FINISH.
G= GRIS (GRAY) 3 (12) . . .
Suivant instruction :
Chmeomion 2w | FAISCEAU RELAIS PHARES DE TRAVAIL | St nsiuc
0= ORANGE (ORANGE) 6 8)
v G e CE PLAN EST LA PROPRIETE INALIENABLE DE NUMERO DE PLAN / DRAWING REFERENCE . Joir SLC
s w ’SERCEL ETABLISSEMENT Wy
50 (O DE SAINT-GAUDENS a
70 (00 BP 69 - 31802 SAINT-GAUDENS CEDEX (FRANCE) PI:| 00 |3| 400 | 224 | 213 ART 04
Tel. (33) (05-61-89-90-00  Fax. (33) (0)5-61-89-90-33 ! ! — — — Foio  1/1

S 904 00 0233/00 Ce document est la propriété de SERCEL St-Gaudens, toute reproduction et diffusion sont interdites sans son autorisation


at03020
Dumas

at03020
Buttin




